
Pauta Aux #1
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a) Teorema del cosemo

Podemos crear un triángulo arbitrario recordando
la diferencia entre dos vectores :
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Aplicando elmodelo :

=> 11211 = 11+511/(3

= lt11 = (11a + 511)
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- Ila112+2 :b + 115112

- a+ b + 2abcos(0)

= c = a+b2+ 2abcos(0)
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b) Teorema del semo

Recordando el sentido geométrico del producto rectorial
o cruz
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Entonces : 11xill- acsinfe

Ilxt11-absimo

11 Extll = cbsin (T-0) = cbsim(0)

Juntando todo
, Llegamos a que :

cbsinabsire acsing/be
-> sinsistes
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Ley de smell :
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En un pedacito de le
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=> sime, cason
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constante cualquiera
Usando la ley de smell :c absorbe las atest

si = c =>y + ch = zegy =in-22

=> y(1 + yz) = c

= 2(i +())
+-() - -

=
=> dy = de (Separación de variables

integrande: dy = fd
coV y-csing dy - Lesimacos de

= X= . simposa

> X - 2 sind simprosd



-> 2 (singde = 22f(1-cos(20)) do2 cond inicial

-y(t=d)=x(t=d
+ = (c - c) cos2d =0 - sin2e + A

=- C

= X=2(20 - sim20)

Como y-sin Ecuación Parametrica!
-

= y = 2(1 - cos20)

R = 12 - 20 => Cicloide!


